

烟台十一中门前人行道被车辆霸占

学生进出学校只得在车流中穿行



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)每当上学和放学的时候,学校门前拥堵,已经成了常态。近日,有读者给“烟台民意通”热线6601234打电话,反映烟台十一中学校旁边的福学路被大量的私家车占用,尤其是很多车辆整天停放在人行道上,不仅占据盲道,也严重影响学校师生进出。很多家长也反映这条路太不安全了,人行道被车辆占用,大人必须亲自护送孩子上学。他们将情况向有关部门反映过多次,但是效果甚微,希望私家车乱占人行道的顽疾能彻底治愈,还学生安全出行的好环境。

记者日前特意选择了一个下午放学时间,查看读者反映的情况。当天下午3时,还没到放学的时间,一些家长已经来到学校大门周围等候接孩子。除了原来停放在人行道上的私家车,机动车道两侧也慢慢停了不少私家车和电动自行车,原本就狭窄的机动车道变得更加拥挤,不时经过的车辆都得小心翼翼缓慢通行。随着学校放学铃声响起,学生陆续从校园里走出来,学校门前路段顿时



变得热闹起来,排着队行走的学生因为人行道上停放车辆的阻碍,不得不选择走机动车道,在车流中穿行。

“这样的情况持续很久了,家长们只能来学校门口等,哪敢让孩子自己走。”一位接孩子的女士告诉记者。采访中不少家长对学校门前放学时车辆拥堵、通行缓慢已经习以为常。“我们多次跟有关部门反映,但没有任何改观,也看不到有哪个部门来处理。”学校一位老师告诉记者。



昨天,市公安局主要负责人接听12345热线电话表示
“一定满足群众最迫切需求”

本报讯(YMG全媒体记者 林媛)4月20日上午9:00-11:00,烟台市公安局党委副书记、政委杨国峰,带领市公安局各有关部门主要负责人,在线接听12345政务服务便民热线电话。在2个小时的时间里,热心市民主要针对交通方面如停车难、红绿灯设置是否合理等问题,进行了咨询并提出了建议。杨国峰表示,一定要迅速行动,满足群众最迫切的需求,解决群众最急难愁盼的问题。

一位市民反映,芝罘区魁玉西路和天赐椿城交叉口有一个红绿灯,自东往西走时向左调头,被摄像头拍照记录违章。“孩子已经在这儿上学4年了,每天接送,一年得有近百次的左拐调头,之前都不需要看信号灯可以直接左拐调头,从来没有违章过,为什么今年红灯时左拐调头就说是闯红灯?”他说,很多家长都是在此红绿灯左拐调头接送孩子,能不能对该路口进行改造,把现有花坛清除一部分便于家长快速通过?

烟台市公安局交警支队民意中心许晓明对该市民的违法问题进行了答疑。她仔细询问了这位市民,是否在交管12123 APP中查看过自己的违章记

幸芝里小区27号楼附近污水外溢。芝罘区幸芝里小区27号楼附近污水外溢,居民需要踩着粪水才能进楼,严重影响居民生活,要求相关部门维修管道,尽快清理污水。

白菊街3号楼前化粪池堵塞。芝罘区新石社区白菊街3号楼前化粪池堵了,污水外溢到家里,异味难闻,要求解决污水外溢问题。

南南通路12号楼前路面塌陷。芝罘区南南通路12号楼前路面塌陷,污水外溢,希望相关部门尽快处理。

新星西巷28-2号楼周围管道漏水。莱山区迟家社区新星西巷28-2号楼下水道堵塞,楼下网点下水道漏水也一直没修,要求尽快解决下水道堵塞和漏水问题。

金地首府小区周围绿化带被破坏。莱山区金地首府小区南侧的绿化

录照片,在确认其确实有违法后,她解释说,对于调头区的通行有明确的规定:“调头区设置在停车线后方的,在保证安全的前提下可以直接调头,但是如果调头区设置在停车线的前方,调头需要越过停车线,则必须按照信号灯的规定通行,只有在绿灯时才可以左转调头通行。”

烟台市公安局交警支队党委委员、副支队长郭兆参则表示,会后将立即派人到现场查看,如果确实因设置问题让群众产生误解,将立即整改。至于该市民提出的拆掉花坛,他们将根据实际情况来判断,如果确实需要,将联系城管和住建部门积极协调,迅速推进落实。

“一次闯红灯,就是6分,家长们天天送孩子,有几个6分可以扣?这件事,交警支队一定抓紧派人去现场进行解决处理。”杨国峰说,“如果设有护栏,我们可以撤掉护栏或者重新规划路线,将左拐的线往回延长20-30米,给家长们留足可以左拐的空间。另外,对于家长不明白到底何时才能左拐、调头的问题,我们将安排有关人员到学校进行宣传教育,解决群众的刚性需求。”

还有市民反映,进德路和四马路

十字路口停车难。“那个路口,有人抢,有人占,我们想给自己找个位置停车确实太难了!”该市民说,明明有一些空的停车位,却被商家占用,路两边全被各种车辆堵死,希望能解决这个难题。

杨国峰回复说,上周,交警一大队已经针对这个问题进行了实地走访和调查,如果能处理,近期将尽快出台解决办法,畅通市民回家路。

近年来,烟台市公安局紧紧围绕“企业群众满意”目标,充分发挥12345政务服务便民热线“连心桥”作用,大力解决群众“急难愁盼”问题。特别是针对群众反映较为集中的问题,部署开展专项行动靠上解决,推动工作由事后处置、被动服务向事前化解、主动服务转变,及时解决好群众反映、社会关注的热点、难点、痛点问题,不断提升群众幸福感、满意度。

12345
政务服务热线

芝罘区南通路12号楼前路面塌陷

带人为破坏后种菜,有异味,影响市容,要求恢复绿化。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

12345
来电照登



邮政增设千余个樱桃收寄点

本报讯(YMG全媒体记者)4月20日8:00至8:30,中国邮政集团有限公司烟台市分公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:为打通政务服务“最后一公里”,烟台邮政做了哪些工作?

副总经理刘恩亮:一是选定业务骨干派驻政务服务、法院、税务等政府部门,与烟台市行政审批中心16个窗口单位开展51项寄递单项合作。

二是利用邮政资源打造遍布城乡的“袖珍政务大厅”,目前已有42个网点可代办公安交管业务,每个县市区至少1个网点可直接办理驾驶证换证等业务并提供查体服务。

三是与政府部门合作,提供电动车牌、机动车号牌、社保卡等线上寄递业务。

主持人:一年一度的樱桃季即将到来,今年寄递方面与往年相比有哪些变化?

刘恩亮:我们联合民航烟台、青岛站,始发18条航线,实现单日运能110吨。开通全国31个省份冷链直达邮路,日均运能500吨。提供专人专车上门服务,转运环节全程不落地,最大可能减少磕碰,确保果品运输质量。我们在全市樱桃重点乡镇、批发市场、社区、高校等地增设1000多个樱桃收寄点,市民可通过微信、支付宝或邮政客服电话11183下单。

我市发布森林火险橙色预警

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林)昨日记者从烟台市森林防灭火指挥部办公室获悉,据烟台市气象部门预报,4月20日至21日,我市以多云天气为主,气温快速回升,最高气温升至17℃,陆地风力达到5-6级,海面风力6-7级阵风可达8级,森林火险气象等级居高不下,森林防火形势非常严峻。经综合研判气象条件、林区物候等情况,特发布森林火险橙色预警。

烟台市森林防灭火指挥部办公室指出,各级各有关部门要密切关注当前严峻的森林防火形势,进一步压实防控责任,主动加强火灾风险研判,采取针对性措施,加大巡护巡查频次,严格管控野外火源,强化值班备勤,做好应急准备,科学快速处置突发火情,坚决防范森林火灾发生。



烟台柏亿餐饮店被罚100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台柏亿餐饮店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。